TR KEDLLICEI HERAE (AR O FRER)

xRk BR.LER

BARZR D& AERthDRRE

B T & 5 173AN0114-1

5] il £ BER

il £ i —BEmENIFER

' W BAEFREERLEEREEELAE —BEtARtUE—

1:200,000_

= 1 Hh FRRE 0D B Fih #2 K1 200000 — B J K U Fih 2 5125000 — BE | & 158

{31 i& X (s=1:25,000)



SEMMORERX RS
HHX3I—1 BEOETLOHLLH ELLEEDSTNOHETHOBRER _ _ _ __REFE 20234 /%
2 B om0 e EmEs  175ANId] | Bma [ZES [ mrat ik

SR

//_‘
A 47 w\/ﬁ_iill’%’: B
%
/7 4 Q%a/’ & ==
/,_/ 3 //\\/ /

/0 @/

0 50 100m
—?
1/2,500
m Lif WA T AZDOBENCLD N 100kN/ MEHE 2 2 E
B T — ZELLBEOSThOHE LHOKS [ tESOHHEEmERR SHH

EFE



REMBOBRKRXERASE

HHX3I—1 BEOETLOHLLH ELLEEDSTNOHETHOBRER _ _ _ __REFE 20234 /%
218 N o0 B EMES | /73AN0/4-] | ERA JZES ST 2 FIESES

0 50 100m

?
112,500
m LiF ] BEDAENDHS T RO TREOBBI=ES715100N, M & A S 6
B T — ZELLBEOSThOHE LHOKS [ tESOHHEEmERR SHH

EFE



SEMMORERX RS
HHX3I—1 BEOETLOHLLH ELLEEDSTNOHETHOBRER _ _ _ __REFE 20234 /%
2 B om0 e EmEs  175ANId] | Bma [ZES [ mrat ik

AN

N

i

HEBTRIER

BEDEZTNDHLHLHDORE

[ ELLWBEEOETAOHZ LORE

TARZEOBEITEDHH 100N/ Mm% Z 5%
[ TaFoH#EENmEBEALEHHA

EFE



2EMHOBRIRREGAS
H3—2 BEMICHEAT HLEESHHHEIHIY SBIE1/1) | BEgE | 2023FKE
[ AEamONEs | BmEs T73ANOI 111 B2 | IZES e i UES P ES
. RSO T IR BiET oLt 2IERBER
Al ITEFOBRBDESLENDKES TERFORERIENOKRES ITEFOBRBDESENDKES ITRFOHETIENDKES
B2 X 4 B [ TWAOLOEE [ hoRES [ o [ TWALOKE [ F [ hoXES X 4 & | LWOOORE | AOXREE | o o [EWACORE [ B | HOKES
(m) (m) (kN/m) 6 Bt (m) (m) | N/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) | kN/m)
1 100kN/M%# 2 % - -~ - —|3mEBZD -~ - - —| 100kN/m#%# %% - -~ - —|3mEEXD -~ - - -
ZThist 1.00| 0.00 ~ 397 49.78 | £h st [ 0.00 ~ 3.97 | 2.08 10.53 ZThist 1.00] 500 ~ 5.00 49.78 | £h st | 5.00 ~ 5.00| 2.08 10.53
9 100kN/ M%#EZ % - -~ - —|3mEBZD -~ - - —| 100kN/m#%# %% - -~ - —|3mEEXD -~ - - -
ZTh st 1.00| 0.00 ~ 5.83 7291 [ £hLust | 000 ~ 0.00 | 1.62 8.21 ZhLlst 100] 500 ~ 6.80 7291 | £hlist | 500 ~ 6.80 ] 1.62 8.21
3 100kN/M%# 2 % - -~ - —|3mEBZD -~ - - —| 100kN/m#%# %% - -~ - —|3mEEXD -~ - - -
ZTh st 1.00] 0.00 ~ 6.51 82.04 [ £hLust | 000 ~ 0.00( 1.70 8.57 ZTh st 100] 500 ~ 7.80 82.04 | £hList | 500 ~ 7.80] 1.70 8.57
4 100kN/M%# 2 % - -~ - —|3mEBZD -~ - - —| 100kN/m#%# %% - -~ - —|3mEEXD -~ - - -
ZThist 1.00] 0.00 ~ 7.12 90.52 [ £h U5t | 000 ~ 0.00( 1.73 8.72 ZTh st 1.00] 500 ~ 9.00 90.52 [ £hLust | 500 ~ 9.00| 1.73 8.72
5 100kN/m%i##%x%| 1.00| 000 ~ 0.88 113.17 [3mZE#Z D -~ - — —| 100kN/m#%#E%%| 1.00 [11.14 ~ 1433 113.17 [3mZE#Z D -~ - - -
ZThist 1.00| 0.88 ~ 8.66 100.00 | £h L4t [ 0.00 ~ 8.66 | 2.03 10.27 ZhLlst 1.00] 500 ~ 11.14 100.00 | £hklbt | 500 ~ 1433 [ 2.03 10.27
6 100kN/ M%# 2 % - -~ - —|3mEBZD -~ - - —| 100kN/m#%# %% - -~ - —|3mEEXD -~ - - -
ZThist 1.00| 0.00 ~ 6.42 80.76 [ £h U5t | 000 ~ 0.00 | 1.65 8.32 ZTh st 100] 500 ~ 7.80 80.76 | £h U5t | 500 ~ 7.80| 1.65 8.32
7 100kN/ M%# 2 % - -~ - —|3mEBZD -~ - - —| 100kN/m#%# %% - -~ - —|3mEEXD -~ - - -
ZThist 1.00| 0.00 ~ 486 60.58 [ £h U5t | 000 ~ 0.00 | 1.65 8.32 ZTh st 100] 500 ~ 520 60.58 | £hLust | 500 ~ 5.20] 1.65 8.32
8 100kN/M%# 2 % - -~ - —|3mEBZD -~ - - —| 100kN/m#%# %% - -~ - —|3mEEXD -~ - - -
ZTh st 1.00| 0.00 ~ 459 57.21 [ £hust | 000 ~ 459 1.88 9.52 ZhLlst 1.00] 500 ~ 5.00 57.21 | £hlust | 500 ~ 500 1.88 9.52
9 100kN/M%#Z % - -~ - —|3mEEZD -~ - - —| 100kN/m#%# %% - -~ - —|3mEEXD -~ - - -
ThList — -~ = —| ThList -~ = — — ThList — -~ — —| ThList -~ = — —
10 100kN/ M%#Z % - -~ - —|3mEBZD -~ - - —| 100kN/m#%# %% - -~ - —|3mEEXD -~ - - -
Th st — -~ = —| ThList -~ = — — ThList — -~ — —| ThList -~ = — —
11 100kN/ M%#EZ % - -~ - —|3mEBZD -~ - - —| 100kN/m#%# %% - -~ - —|3mEEXD -~ - - -
ZTh st 1.00| 0.00 ~ 6.78 85.77 | #hLust | 000 ~ 6.78 | 1.89 9.53 ZTh st 1.00] 500 ~ 8.60 85.77 | #hlust | 500 ~ 8.60 | 1.89 9.53
12 100kN/ M%#Z % - -~ - —|3mEBZD -~ - - —| 100kN/m#%#E %% - -~ - —|3mEEXD -~ - - -
ZTh st 1.00| 0.00 ~ 5.40 67.38 | £h U5t | 000 ~ 540 1.83 9.25 ZTh st 1.00] 500 ~ 6.00 67.38 | £hList | 500 ~ 6.00| 1.83 9.25
13 100kN/ M%#Z % - -~ - —|3mEEZD -~ - - —| 100kN/m#%# %% - -~ - —|3mEEXD -~ - - -
ZTh st 1.00| 0.00 ~ 477 59.50 [ #h U5t | 000 ~ 0.00( 1.72 8.67 ZTh st 1.00] 500 ~ 5.00 59.50 [ £hLUst | 500 ~ 5.00] 1.72 8.67
14 100kN/ M%#Z % - -~ - —|3mEBZD -~ - - —| 100kN/m#%#E %% - -~ - —|3mEEXD -~ - - -
ZTh st 1.00] 0.00 ~ 473 58.95 [ #hLust | 000 ~ 0.00 1.65 8.36 ZTh st 1.00] 500 ~ 5.00 58.95 [ £hlust | 500 ~ 5.00]| 1.65 8.36
15 100kN/ M%#EZ % - -~ - —|3mEBZD -~ - - —| 100kN/m#%#E %% - -~ - —|3mEEXD -~ - - -
ZhLAst 1.00| 0.00 ~ 467 58.20 [ £h U5t | 000 ~ 0.00( 1.62 8.19 Zh st 100 ] 500 ~ 5.00 58.20 | £hLust | 500 ~ 500 1.62 8.19 |




